

La euroventanilla atendió en la Región más de 600 consultas durante 1990

La Verdad

MURCIA

La euroventanilla, centro de información sobre asuntos comunitarios abierto hace un año en la Región de Murcia por el Instituto de Fomento, atendió más de 600 consultas durante 1990, según fuentes de la Confederación Regional de Organizaciones Empresariales (CROEM).

El último número de *Hoja Informativa*, editado por la patronal murciana, que junto a las Cámaras de Comercio regionales colaboró en la apertura de esta ventanilla el 27 de abril de 1990, indica que de esas consultas, el 70% se refirieron a temas europeos y el 30% a información nacional.

Entre las actividades de la Euroventanilla de la Región durante 1990 se encuentran la organización del Partenariat en la que, con la asistencia de visitantes de todos los países comunitarios, participaron 84 empresas murcianas de distintos sectores.

La industria agroalimentaria de la Región ha invertido 40.000 millones en modernizarse

En los últimos cinco años este sector recibió 9.500 millones en ayudas procedentes de la Administración y de la Comunidad Europea

La Verdad

MURCIA

La industria agroalimentaria de la Región de Murcia ha invertido entre 1986 y 1990 más de 40.000 millones de pesetas en modernizaciones que fueron generadas durante los mismos años con 1.500 millones de pesetas de fondos comunitarios y más de 8.000 millones de pesetas procedentes de ayudas de las administraciones nacionales, según manifestó ayer la directora general de Industrias Agrarias y Alimentarias del Ministerio de Agricultura, Carmen Lizárraga.

La mencionada directora destacó ayer que «la Región de Murcia se distingue por su dinamismo en la industria agroalimentaria» y explicó que esta actitud dinámica se centra especialmente en los sectores cárnico, conservas vegetales y manipulación de productos hortofrutícolas. Opinó, sin embargo,



TITO BERNAL

Carmen Lizárraga expuso ayer la situación de la industria agroalimentaria.

que la industria conservera murciana tiene que aumentar su tamaño para ser capaz de ofrecer un volumen suficiente de su producto para la red de distribución europea, de cara al

Mercado Único de 1993.

En su opinión, los productores murcianos deben comercializar en común a través de un consorcio para alcanzar un volumen adecuado de oferta al mercado europeo, además de cuidar que no se mezclen las calidades.

Carmen Lizárraga hizo un balance de los cinco años de aplicación del reglamento estructural del FEOGA Orientación en la industria agroalimentaria española, y señaló que entre 1986 y 1990, el volumen de inversión promovido por esas ayudas asciende a cerca de 190.000 millones de pesetas, lo que a su juicio «representa el 20% de las inversiones realizadas por el conjunto del sector en el mismo periodo», y cifró en más de 37.000 millones el volumen total recibido por la industria agroalimentaria española durante el mencionado periodo.

26 DE MAYO ELECCIONES MUNICIPALES Y AUTONOMICAS

SITU NO PUEDES ESTAR TU VOTO SÍ

El domingo 26 de Mayo se celebran Elecciones Municipales y Autonómicas. Una fecha en la que tienes la oportunidad de decidir el futuro de tu Municipio y de tu Comunidad. Si por cualquier circunstancia no puedes estar ese día ante las urnas, no renuncies a tu derecho. Vota por correo.

Votar de esta forma es muy fácil:

- Solicita el voto por correspondencia en cualquier Oficina de Correos.
- Para hacer esto necesitas de plazo hasta el 21 de Mayo.
- Las Delegaciones Provinciales de la Oficina de Censo Electoral envían a la dirección que indiques en la solicitud, toda la documentación necesaria para emitir el voto.
- Por último deberás remitir el voto mediante correo certificado que no necesita franquio.

Si deseas más información ponte en contacto personalmente o por teléfono con las Delegaciones de la Oficina del Censo Electoral.

VOTA POR CORREO



Los precios agrarios de la CE se retrasan hasta el verano

Fernando Pescador

LUXEMBURGO

La discusión sobre los precios agrícolas para la temporada no avanza significativamente en la CE, a pesar de las fechas avanzadas del año en las que ya nos encontramos. Un nuevo contacto ministerial celebrado durante los dos primeros días de esta semana en Luxemburgo, se ha saldado con una repetición de las posiciones de los Doce.

Los desequilibrios estructurales del sector agrícola en la CE, la evolución del dólar a la baja, y la entrada de la RDA en la Comunidad, han dado al traste con los cálculos que se dieran por buenos hace tres años. El año en curso arrojará un déficit de 115.000 millones de pesetas, y las previsiones para 1992 hablan de un agujero presupuestario de otros 256.000 millones de pesetas.

En la presente tesisura, la única alteración significativa de posiciones podría derivarse del in-

forme que el Parlamento Europeo tiene previsto emitir, el próximo mes de mayo, sobre el acopio de medios financieros adicionales para financiar la PAC, (Política Agrícola Común).

Al continuar la discusión de los Doce completamente abierta todavía, cada país mantiene sus posiciones generales y particulares. El ministro de Agricultura español, Pedro Solbes, ha insistido durante esta reunión en todos y cada uno de los problemas que le plantea al país la propuesta de la Comisión, el plan de desmantelamiento de los Montantes Compensatorios Monetarios positivos repercutiría sensiblemente en la competitividad exterior de nuestros productos, así como el retraso a octubre de la apertura del periodo hábil para la intervención incomoda también a la Administración española, pues al ser España país de cultivos tempranos dejaría inermes durante dos meses a los productores cerealeros.

Protesta de trabajadores de cisternas reunidas

■ Una veintena de trabajadores de la empresa Cisternas Reunidas se concentraron ayer ante la Dirección Provincial de Trabajo en protesta por el expediente de traslado que afecta a doce operarios de los 124 que pertenecen al centro de dicha compañía en El Palmar.

El presidente del comité de empresa, Javier Muñoz, indicó que en los últimos cuatro años la empresa, ubicada en El Palmar, ha invertido unos 100 millones de pesetas en material informático y agregó que los trabajadores han de efectuar

horas extraordinarias por lo que «no hay razón para el traslado».

Seminario sobre agricultura

■ El consejero de Agricultura, Antonio León, inaugurará esta tarde un seminario de agricultura incluido en el ciclo *Murcia ante el Mercado Único* que organiza el Instituto de Fomento y CROEM, junto a la Escuela Europea de Negocios. Entre los temas a tratar figuran los referidos a las materias primas agrícolas, reforma de la Política Agraria Común. El acto tendrá lugar a las 17 horas en el Palacio Regional.